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AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE,  ÀS DEZ

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A SEXTA

SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA  LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO

VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A PRESENÇA DOS VEREADORES  ADRIANA

COCCI DE MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA, ALEXANDRE GOTFRID, JOSUÉ DE

OLIVEIRA KERSTEN,  PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO,  PEDRO FERREIRA DE LIMA,

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, FRANCISCO CARLOS CABRINI E WILSON ROBERTO

DAVID  MOTA.  AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DO  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA

PADILHA.  CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE

PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.

INICIALMENTE O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, FEZ

A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  NA SEQUÊNCIA,  O PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR ALEX NOGUEIRA,

FEZ A LEITURA DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS: REQUERIMENTOS Nº 66/2013, Nº 67/2013

E Nº  68/2013,  DE  AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID;  REQUERIMENTO Nº

19/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN; MOÇÃO Nº 08/2013,

DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES PEDRO NOGUEIRA, VANDERLEI DE OLIVEIRA,

ALEX  NOGUEIRA,  ROBERTO  MOTA,  PAULO  HORÁCIO,  ADRIANA  COCCI,  FRANCISCO

CABRINI, JOSUÉ KERSTEN E  PEDRO FERREIRA DE LIMA; E RELATÓRIO DE ATIVIDADES

DO CORAL VOZES DA PAZ. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DAS

PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  NO  ESPAÇO  PARA  ORADORES  INSCRITOS,  FEZ  USO  DA

PALAVRA, COMO ÚNICO INSCRITO, O VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID, QUE FALOU A

RESPEITO DO RECEBIMENTO DE CORRESPONDÊNCIA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO,

COM AGRADECIMENTO PELA APROVAÇÃO NA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA DA

SEMANA MUNICIPAL DE  MOBILIZAÇÃO  SOCIAL PELA EDUCAÇÃO,  E  COMENTOU  QUE

ARAUCÁRIA É A PRIMEIRA CIDADE A INSTITUIR ESTA SEMANA DEDICADA AO TEMA. NÃO

HAVENDO NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA:

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1507/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO–PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  646.392,10

(SEISCENTOS E QUARENTA E SEIS MIL, TREZENTOS E NOVENTA E DOIS REAIS E DEZ

CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1508/2013, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO
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ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO–PROGRAMA VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

3.900.000,00 (TRÊS MILHÕES E NOVECENTOS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1509/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO–

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 7.945.000,00 (SETE MILHÕES,  NOVECENTOS E

QUARENTA  E  CINCO  MIL  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA ADITIVA

AO PROJETO DE LEI Nº 1510/2013. O VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE O

PROJETO É IMPORTANTE PARA ARAUCÁRIA E QUE FAZ PARTE DAS MEDIDAS QUE SERÃO

TOMADAS PARA A RECUPERAÇÃO FISCAL DO MUNICÍPIO E A EMENDA APRESENTADA

REPÕE  AO  PROJETO  AS  DISPOSIÇÕES,  QUE  ORIGINARIAMENTE  HAVIAM  SIDO

ELABORADAS  PELO  PREFEITO,  E  QUE  FORAM  RETIRADAS  PELA  PROCURADORIA

JURÍDICA  DA  PREFEITURA.  A  EMENDA  FOI  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1510/2013, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “INSTITUI  O  PROGRAMA  DE

RECUPERAÇÃO FISCAL DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA —

PROREFIS E CONCEDE ANISTIA DE MULTAS E REMISSÃO DE JUROS, CONFORME ARTIGO

127 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1511/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

ESPECIAL NO ORÇAMENTO–PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 5.050.000,00 (CINCO

MILHÕES E CINQUENTA MIL REAIS),  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

Nº 1512/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO–PROGRAMA VIGENTE NO VALOR

DE  R$  4.980.278,14  (QUATRO  MILHÕES,  NOVECENTOS  E  OITENTA MIL,  DUZENTOS  E

SETENTA  E  OITO  REAIS  E  QUATORZE  CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PARECER EM CONJUNTO Nº 82/2013 – CJR E Nº 74/2013 – CFO, REFERENTE AO PROJETO

DE  LEI  Nº  1513/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1513/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO–
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PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 880.000,00 (OITOCENTOS E OITENTA MIL REAIS) E

DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  NA  DISCUSSÃO  DO  ARTIGO  SEGUNDO,  O  VEREADOR

PAULO  HORÁCIO  COMENTOU  QUE  ESTE  PROJETO  TRAZ  PROVIDÊNCIAS  PARA

AQUISIÇÃO DE UMA USINA DE ASFALTO À QUENTE,  QUE GERARÁ ECONOMIA DE UM

MILHÃO  E  QUATROCENTOS  MIL REAIS  AO  MUNICÍPIO,  CONFORME  INFORMAÇÃO  DO

SECRETARIO  MUNICIPAL  DE  OBRAS,  CLODOALDO  PINTO  JÚNIOR.  O  PROJETO  FOI

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PARECER CONJUNTO Nº 83/2013 – CJR E Nº 075/2013 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE

LEI Nº 1514/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. A VEREADORA ADRIANA COCCI

COMENTOU QUE O LEGISLATIVO DIFERENTE, A QUE SEMPRE SE REFERE O PRESIDENTE

PEDRO NOGUEIRA, ESTÁ SENDO FEITO POR TODOS OS VEREADORES, E A APROVAÇÃO

DE RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE UMA USINA DE ASFALTO, EM TEMPO MUITO CURTO

DE TRAMITAÇÃO, REVELA ESTE ESFORÇO. O PARECER CONJUNTO FOi APROVADO PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1514/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA

VIGENTE NO VALOR DE R$ 7.219.259,39 (SETE MILHÕES, DUZENTOS E DEZENOVE MIL,

DUZENTOS E CINQUENTA E NOVE REAIS E TRINTA E NOVE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  NA  DISCUSSÃO  DO  PROJETO,  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO,

PARABENIZOU  O  PRESIDENTE  PEDRO  NOGUEIRA PELA  REALIZAÇÃO  DA AUDIÊNCIA

SOBRE O TEMA DA SAÚDE NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E AFIRMOU QUE ISSO DENOTA

A  COLABORAÇÃO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  NA  BUSCA  DAS  SOLUÇÕES  PARA  OS

PROBLEMAS DO MUNICÍPIO. A VEREADORA ADRIANA COCCI, COMENTOU SOBRE O NOVO

RUMO QUE SE TOMA AO SE ABRIR AS PORTAS DO LEGISLATIVO PARA A REALIZAÇÃO DE

UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A SECRETARIA DE SAÚDE, APESAR DO NÚMERO MUITO

PEQUENO DE PARTICIPANTES, E DESTACOU A MAIOR PROXIMIDADE QUE SÓ É POSSÍVEL

EM  UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA OBTER  PORMENORES  SOBRE  AS  DIFICULDADES

DAQUELA OU DE OUTRAS PASTAS. O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN COMENTOU SOBRE A

INCLUSÃO  DO  RECURSO  PARA A SECRETARIA DE  OBRAS  PÚBLICAS  COM  O  FIM DE

AQUISIÇÃO  DE  UMA USINA DE  ASFALTO  À  QUENTE,  E  AFIRMOU  QUE  ESTA É  UMA

REIVINDICAÇÃO ANTIGA DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA E DA SECRETARIA DE OBRAS E

TRANSPORTES  E,  COM  ISSO,  PODERÁ  SER  OFERECIDO  UM  SERVIÇO  DE  MAIOR

QUALIDADE  NAS  PAVIMENTAÇÕES  ASFÁLTICAS  DA CIDADE.  O  SENHOR  PRESIDENTE,

VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA  COMENTOU  SOBRE  A  REALIZAÇÃO  DA  AUDIÊNCIA
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PÚBLICA  NA  CÂMARA  MUNICIPAL  E  DISSE  QUE  FOI  MUITO  PROVEITOSA,  POIS

NORMALMENTE NÃO SE TEM ACESSO DIRETO AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS,  DAÍ  A

IMPORTÂNCIA  DE  AUDIÊNCIAS  PARA  SE  FAZER  OS  CONTATOS  E  COBRANÇAS

NECESSÁRIAS E AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DE TODOS. O PROJETO FOI APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER

EM CONJUNTO Nº 84/2013 – CJR E Nº 76/2013 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº

1515/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

1515/2013,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA O CHEFE DO

PODER  EXECUTIVO  A  CONTRATAR  OPERAÇÃO  DE  CRÉDITO  COM  A  AGÊNCIA  DE

FOMENTO DO PARANÁ S.A”. NA DISCUSSÃO DO ARTIGO TERCEIRO O VEREADOR PAULO

HORÁCIO COMENTOU QUE ESTE PROJETO TRATA DE RECURSOS PARA CONTRATAR OS

EQUIPAMENTOS COMPLEMENTARES PARA O FUNCIONAMENTO DA USINA DE ASFALTO.

COMENTOU  QUE  VAI  FALTAR  ASSUNTO  PARA OS  CRÍTICOS  DO  GOVERNO  QUE  SÓ

REIVINDICAM USINA DE ASFALTO. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU QUE POR

MUITO TEMPO SE GANHOU DINHEIRO COM OBRAS DE TAPA BURACO E QUE ESTE GASTO

VAI DIMINUIR MUITO COM A COMPRA DE EQUIPAMENTO PRÓPRIO PELA PREFEITURA.

ISTO DEMONSTRA QUE AS COISAS MUDARAM EM ARAUCÁRIA. FALOU AINDA SOBRE A

DIFICULDADE  DE  SE  DIVULGAR  AS  ATITUDES  QUE  OS  VEREADORES  TOMAM  PARA

BENEFICIAR A CIDADE, DESTACANDO A NECESSIDADE DE SE IMPLANTAR A TV CÂMARA,

PORQUE SE FAZ MUITA COISA E QUE NINGUÉM FICA SABENDO,  POIS NÃO SE PODE

DIVULGAR. O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN FALOU QUE A CÂMARA É SEMPRE DEIXADA

DE LADO PELA IMPRENSA NA HORA DA DIVULGAÇÃO DE AÇÕES IMPORTANTES QUE SÃO

REALIZADAS  PELOS  VEREADORES,  COMO  NO  CASO  DA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  QUE

VIABILIZOU O PROJETO DE LEI QUE PERMITE A AQUISIÇÃO DE UMA USINA DE ASFALTO À

QUENTE PARA O MUNICIÍPIO DE ARAUCÁRIA, DENOTANDO A INTERVENÇÃO NECESSÁRIA

DO LEGISLATIVO ARAUCARIENSE. O PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, FALOU

A RESPEITO DOS EQUIPAMENTOS QUE ESTÃO SENDO PREVISTOS PARA AQUISIÇÃO QUE

SÃO  COMPLEMENTARES  AOS  EQUIPAMENTOS  DA USINA DE  ASFALTO  QUE  VAI  SER

ADQUIRIDA.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  O

SENHOR  PRESIDENTE  SOLICITOU AO  PLENÁRIO  A INCLUSÃO  NA ORDEM  DO  DIA DA

MOÇÃO Nº 08/2013, DE AUTORIA DOS VEREADORES. A INCLUSÃO FOI APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA,  DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DA REFERIDA MOÇÃO Nº 08/2013, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES
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PEDRO NOGUEIRA, VANDERLEI DE OLIVEIRA, ALEX NOGUEIRA, ROBERTO MOTA, PAULO

HORÁCIO, ADRIANA COCCI, FRANCISCO CABRINI, JOSUÉ KERSTEN E PEDRO FERREIRA

DE  LIMA.  O  VEREADOR  FRANCISCO  CABRINI  PARABENIZOU  A  INICIATIVA  DOS

VEREADORES  PELA  MOÇÃO  APRESENTADA  PARA  VOTAÇÃO.  O  VEREADOR  PEDRO

FERREIRA DE LIMA DECLAROU QUE VOTARÁ FAVORAVELMENTE AO PROJETO, PORÉM

GOSTARIA  QUE  FOSSE  SOLICITADO  AO  GOVERNADOR  BETO  RICHA  QUE  FOSSEM

RECONHECIDOS OS DIPLOMAS DE TODOS OS QUE SE FORMARAM PELA FACULDADE

VIZIVALE, PORQUE NEM TODOS FORAM AVISADOS PARA FAZER A COMPLEMENTAÇÃO. A

VEREADORA ADRIANA COCCI, REAFIRMOU SUA DISPOSIÇÃO FAVORAVEL À APROVAÇÃO

DA PROPOSIÇÃO E COMENTOU A DIFICULDADE DO ESTADO NO RECONHECIMENTO DOS

DIPLOMAS  DA VIZIVALE  E  AFIRMOU  QUE  TODOS  FORAM  COMUNICADOS  PARA QUE

FIZESSEM A COMPLEMENTAÇÃO. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU SOBRE O

NÚMERO DE PESSOAS QUE CURSARAM NAQUELA  FACULDADE E QUE NÃO FIZERAM A

COMPLEMENTAÇÃO, DEVENDO-SE SEGUIR UM CALENDÁRIO PROGRAMADO PARA ISSO.

FALOU SOBRE A LEI DE SUA AUTORIA, QUE FOI VETADA, E QUE PODERIA TER EVITADO

OS  TRANSTORNOS  QUE  HOJE  SE  VERIFICAM.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO

COMENTOU SOBRE A NECESSIDADE DE COMPLEMENTAÇÃO DE CARGA HORÁRIA E, POR

ISSO, A VIZIVALE FOI  UMA OPÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO PARA QUALIFICAÇÃO. A

MOÇÃO  FOI  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  AUSÊNCIA DOS

VEREADORES ESMAEL PADILHA E ALEXANDRE GOTFRID.  FINDADA A ORDEM DO DIA,

PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA PALAVRA,

COMO  ÚNICO  INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO,  QUE  COMENTOU  SOBRE A

APROVAÇÃO DE VERBA PARA COMUNICAÇÃO  SOCIAL E SUGERIU QUE,  APESAR DOS

CONTRATOS EXISTENTES, QUE FOSSE APROVEITADO O CANAL DO “FACEBOOK”, QUE É

GRATUITO, PARA PODER OFERECER A CHANCE DE RETORNO PARA A POPULAÇÃO AOS

ASSUNTOS QUE FOREM ALI TRATADOS PELA OUVIDORIA MUNICIPAL, E PARA PODER SER

ACOMPANHADO  PELO  EXECUTIVO  E  SUGERIU  QUE A  CÂMARA MUNICIPAL  TAMBÉM

ESTUDE UMA FORMA DE UTILIZAR-SE DE UM CANAL OFICIAL NAQUELA REDE SOCIAL,

POSSIBILITANDO ELIMINAR A ATUAÇÃO DE PERFIS FALSOS QUE ESPALHAM NOTÍCIAS

QUE JOGAM A POPULAÇÃO CONTRA OS ADMINISTRADORES DA CIDADE. CONCLUINDO. E

NÃO  HAVENDO  MAIS  INSCRITOS,  O  SENHOR  PRESIDENTE  CONVOCOU  SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA PARA O DIA PRIMEIRO DE JULHO DO CORRENTE ANO, ÀS DEZ HORAS.

AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS,  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                    


